

VEČER

PETEK, 30. JANUARJA 2015 • ODGOVORNA UREDNICA: KATJA ŠERUGA • PRVA ŠTEVILKA JE IZŠLA 9. MAJA 1945 • WWW.VEČER.COM • LXXI • 25 (21363)

20 | regija@vecer.com

CELJSKO

petek, 30. januarja 2015

Festival Sprehodi pod morjem

Slovenske Konjice bodo iz Rusije prejele olimpijsko baklo paraolimpijcev, vrhunski potapljači se vsako leto odzovejo na povabilo na mednarodni festival podvodnega filma

ROZMARI PETEK

S projekcijami najnovejših dokumentarcev iz podvodnega sveta najmlajšim Konjičanom se je včeraj začel sedmi mednarodni festival podvodnega filma in fotografije, poimenovan Sprehodi pod morjem. Fotografije so, kot običajno, festivalu poklonili najvidnejši svetovni fotografi podvodnih lepote (letos so to Norvežanka **Lill Haugen**, Poljakinja **Irena Stangeirska**, Italijanka **Isabela Maffei** ter Rusinja **Nataliya Chervyakova**), na ogled pa jih bodo v avli Kulturnega doma postavili danes ob 18. uri. Tradicionalno bodo ta večer razglasili tudi najboljšega mladega umetnika, ki je narisal najbolj izvirno risbo iz podvodnega sveta. Na ta mednarodni likovni natečaj se vsako leto odzovejo številni šolarji iz Hrvaške, Srbije, Rusije in Slovenije.

Potapljali so se med večnim ledom

Med "velikimi imeni, ki prihajajo v našo malo vas", oče festivala **Branko Ravnak** izpostavlja **Immi Wallin** iz

Finske, "izjemno žensko, ki je s svojimi očmi videla stoletja stare razbitine v hladnem Baltskem morju. Nekaj, česar pred njo ni videla še nobena ženska in le redki moški na tem planetu," opisuje Ravnak. Izpostavil je tudi francoskega mladeniča **Laurenta Marieja**, ki se je skupaj z dvema prijateljskima odpravil iz Bresta do Antarktike in se tam med večnim ledom potapljal na vdih. "Brez Red Bulla in ostale navlake. Tiho, skromno in osupljivo zgodbo so posneli in mi bomo eni prvih, ki jo bomo videli."

Med filmi, ki jih bodo zavrteli danes in jutri zvečer, omenja tudi premiero "domačega" filma "o štirih izjemnih ženskah (dveh Slovenkah, dveh Italijankah, med njimi sta dve na invalidskem vozičku), ki so prepotovale več kot 3500 kilometrov zgolj za to, da uresničijo sanje in brez moške pomoči postavijo še en mejnik v potapljanju invalidov. Potapljaajo se z želvami, še prej pa parapleginjo Milo naučijo plavati in se potapljati. Tak 'ameriški' film, ki gane," nadaljuje.

Konjice bo krasila olimpijska bakla

Štiri izjemne ženske so ganile tudi predsednika ruske zveze za šport invalidov **Fljura Nurligajanova**, ki je skupaj s fundacijo Ural njihov projekt podprl, za nameček so organizatorje festivala te dni presenetili s pravo olimpijsko baklo. "Tisto modro, pa-



Po omejitvi (lani so namreč prejeli več kot 1500 risbic) so letos najboljše tri izbrali izmed 400 risbami. Vse so od včeraj že na ogled v konjiškem kulturnem domu, danes pa sledi odprte mednarodne razstave podvodnih fotografij. (Miha Matavž)

raolimpijsko, ki jo je nosil predsednik sam, zdaj pa jo bo poklonil mestu Slovenske Konjice. Pravijo, da še nobena takšna bakla ni šla iz Rusije." Festivala se bo udeležila tudi predstavica Zvezdnega mesta **Tatjana Ananijeva**. Potapljači invalidi iz konjiškega kluba so namreč pred dvema letoma to mesto tudi obiskali in plavali v bazenu, kjer sicer vadijo astronomi.

Svoj prihod na festival in krajši simpozij, ki bo uro pred odprtjem razstave, je napovedala tudi hčerka **Karla Baumana**, tehničnega potapljača, ki je sodeloval pri prvih povojnih dvigih potopljenih ladij vzdolž Jadranskega morja ter pri tem pred 60 leti tragično preminil. Raziskovalka in potapljačica **Wallinova** pa bo na simpoziju pojasnila skrivnost časovne kapsule finskega zaliva. Zaradi posebnih pogojev tega

dela Baltskega morja so ladijske razbitine, čeprav nekatere že nekaj stoletij pod vodo, ostale skoraj nedotaknjene.

Filmska sobota

Festival vedno postreže tudi z glasbeno zakusko. Letos s svojimi prijatelji prihaja **Antonello Messina**, "veliko ime akoredona, o katerem ni kaj napisati, treba ga je zgolj poslušati", predstavili pa bodo še novo in edino revijo za potapljanje invalidov na svetu **Disabled Diver Magazine**.

Novost letošnjih "sprehodov" je tudi, da bodo jutri, v soboto, odprte filmske produkcije. Filmov si tako v konjiškem kulturnem domu ne bo mogoče ogledati zgolj na večernih predstavah, na katere družine z mlajšimi otroki težko pridejo, temveč tudi ves sobotni dan.

To je ta dober občutek